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Ata da 2.595 (Segunda Milésima, Qüingentésima Nonagésima quinta)  sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 10ª Reunião do II Período Legislativo de 2011. Aos 

dezoito dias do mês de outubro do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na sala das 

Sessões  Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presentes os senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes de Macedo, 

Ismael Medeiros Souza, Francisco Dias de Araújo, Leonardo Ferreira de Azevedo, Zuil 

Ribeiro da Silva, Félix Eduardo Bezerra, José Ari Bezerra Dantas e José Gentil Fernandes 

de Medeiros.  Ausente com justificativa a vereadora Marineide Alves Dantas. Havendo 

número legal, verificado quorum para deliberação, a Sra. Presidente declarou aberto  os 

trabalhos da presente sessão, determinou o Senhor Juarez Alves da Silva fazer a leitura 

da ata da sessão anterior que após lida foi colocada em discussão e conseqüentemente 

em votação, sendo a mesma aprovada por todos os edis presentes sem nenhuma 

emenda. Dentro do expediente foi dado  entrada nas seguintes matérias: Projeto de Lei 

nº 012/2011 – Dispõe sobre a Criação do Conselho Municipal dos Direitos do Idoso, do 

Fundo Municipal de Direitos do Idoso e dá outras Providências - Autoria do Poder 

Executivo Municipal, Projeto de Lei n° 014/2011 – Disciplina a nomeação para cargos 

em comissão no âmbito dos órgãos do Poder Executivo e Legislativo Municipal e dá 

outras providencias. Autoria do Vereador José Gentil Fernandes de Medeiros. Indicação 

de nº 079/2011 – Solicita a construção de 02 (dois) quebra-molas na Rua Ana 

Fernandes – com a Teófilo Dantas – Vereador José Ari Bezerra Dantas e Zuil Ribeiro da 

Silva; Ind. 080/2011 – Requer a construção quebra-molas na Travessa Sérvulo Braz 

mais precisamente nas imediações do Bar de do Beto; Vereador José Ari – Ind. Nº 

081/2011 - Requer ao Prefeito Municipal a criação do Dia do Trabalhador para 

atendimento Médico e odontológico, sendo duas vezes por semana no horário noturno, 

Vereador Leonardo Ferreira – Indicação nº 082/2011 - Requer do Poder Executivo 

Municipal a recuperação da estrada que liga Acari ao Sítio  Parelhas. – Vereador Zuil 

Ribeiro da Silva e José Ari Bezerra Dantas; Indicação nº 083/2011 – Requer ao Chefe 

do Poder Executivo a viabilidade de conseguir recursos para a construção de uma Pista 

de Atletismo, Alambrado e Arquibancada, no Estádio de Futebol Pedro Celestino –
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localizado no Bairro Petrópolis de nossa Cidade – Vereadora Stella Bárbara Fernandes 

de Macedo e Zuil Ribeiro da Silva, e a Moção de congratulação aos proprietários do 

Restaurante “Os Camarões” – de Autoria do Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo. 

Passado este momento a Senhora Presidente informou que as indicações ora 

apresentadas, serão baixadas na ordem do dia da próxima sessão, e os Projetos de Lei 

baixaremos para a Comissão Competente para suas analises e posteriormente devolver 

para ser colocada em votação. Depois estando inscrito o Vereador Leonardo Ferreira da 

Silva Usou a Tribuna onde abordou assuntos relatados aqui nesta Casa em sessão 

passada pelo empresário e construtor Pedro B. de Melo – quando apresentava contas a 

receber da Prefeitura Municipal de Acari; e aí tomei a decisão e procurei o Prefeito do 

nosso Município para me fundamentar da coisa real como se encontrava o problema; 

conseguiu resgatar um relatório completo, que mostra todas as obras que a empresa 

construiu em nosso Município, a partir do ano de 2006, na sua maioria concluídas e 

quitadas, muito embora somos sabedores que existe débitos para com a empresa, mas 

não dá forma que o Sr. Pedro B. de Melo nos repassou, sem falar que alguns recursos 

foram suspensos pelos conveniados; O Município tem cumprido rigorosamente as 

contra-partidas; e a parte devedora, o Município só poderá pagar da justiça para que 

fique respaldado legalmente. Informou também que todas as prestações de contas 

foram feitas dentro dos prazos, e de acordo com as medições; independentes dos 

convênios com o Governo Federal ou Estadual. Depois sugeriu que esta Casa através do 

assessor Jurídico faça requerer o dossiê que o empresário disse possuir em seu poder 

para detonar no próximo ano durante o período eleitoral, pois gostaríamos de ter 

conhecimento do seu conteúdo. O Vereador José Ari Bezerra Dantas se pronunciou 

dizendo ter ouvido o programa de Rádio onde o Prefeito falou do assunto a respeito da 

suspensão dos convênios. Stella Bárbara Fernandes de Macedo falou que é importante 

as informações aqui relatadas pelo Vereador  Leonardo Ferreira de Azevedo, onde 

tiramos todas as duvidas relacionadas ao assunto. Depois usou da palavra o Vereador 

José Gentil Fernandes de Medeiros informando o recebimento de uma baixo assinado 

dos moradores dos Marrocos – Bairro Senador Dinarte Mariz; oficializou os assuntos 
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alencados  pelos moradores, e sugeriu que a Casa faça encaminhamento da mesma 

para cada órgão, uma cópia destinada o assunto a quem compete. Em seguida falou da 

prestação de contas feita pelo colega Leonardo Ferreira, no tocante a questão do 

construtor Pedro B. de Melo, mais conhecido como Pedão, onde tivemos a oportunidade 

de comprovar que realmente o empresário recebeu parte dos recursos oriundo de tais 

convênios, faltando receber restante referente as obras, frisou que naquele dia não fez 

nenhum ataque pessoal, apenas alguns questionamentos surgidos foram a respeito da 

administração, mas não irei ficar dando respostas pessoal, se na juventude errei isto foi 

normal como qualquer um; porém hoje, tenho testemunhos muito forte a dá, que é 

minha família. José Ari Bezerra disse que ambos estão corretos em fazer suas defesas, 

cada um com suas razões e ambos tem assessores para os defendê-los; e quanto a 

apresentação do Chefe da Caern, e os debates ocorridos, foram tudo bem esclarecido. 

Zuil Ribeiro da Silva falou que mesmo sendo adversário do Governo, na hora de 

aplaudir, aplaude, na hora de criticar, critica, toda vida foi desta forma, sendo oposição 

ou situação do Governo. Stella Bárbara Fernandes de Macedo entendendo as 

colocações, disse que realmente o Trabalho da Caern é visível, e quanto as reações 

pessoais acha que não se deve misturar., com administrativo. Félix Eduardo Bezerra 

ficou solidário aos colegas José Gentil e José Ari, pelas agressões pessoais que  ouve 

por parte do Executivo; até porque o Sr. Pedão veio à Casa tornar ciente de que o 

Município está em debito para com ele. Passamos para a ordem do dia, onde foi 

colocado em discussão o Projeto de Lei nº 013/2011 – que Reconhece de Utilidade 

Pública Municipal a Colônia de Pescadores – Z.28 – com sede em gargalheiras, lidos os 

pareceres do Relator e dá Comissão, discutido e mostrado a necessidade deste 

reconhecimento que será para beneficiar a classe, onde será reivindicado perante os 

órgãos  competentes, recursos para a melhoria da referida associação; todos os edis se 

manifestaram a favor da louvável idéia e parabenizaram o Vereador propositor. Então 

neste mesmo pensamento a Sra. Presidente colocou a matéria em votação, onde na 

ocasião pedindo a dispensa de interstício, que aprovado por todos, assim como o 

projeto de Lei que foi aprovado por unanimidade dos presentes em uma única 
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discussão. Depois colocado em discussão a Indicação de nº 078/2011 do Vereador 

Francisco Dias de Araújo, que pediu apoio aos colegas, sendo a mesma aprovada por 

todos os edis presentes. E dando continuidade as atividades da ordem do dia, fez 

referencia a Moção de Congratulação aos proprietários do Restaurante os Camarões. O 

Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo falou do bom empreendimento que é os 

Camarões onde um de seus proprietários é Acariense a Sra. Vânia Bezerra, que com 

seus esforços conseguiu mostrar que o referido restaurante está entre os cincos 

melhores  do Brasil, por esta e outras razões achei por bem solicitar da Casa o envio 

desta justa homenagem. Félix Eduardo Bezerra também falou muito bem do 

restaurante e de sua proprietária que por sinal é sua prima legitima. Vânia Bezerra, 

uma das maiores colaboradora da Banda de Musica de nossa Cidade, e também 

emprega muita gente de Acari em sua empresa. Nas explicações pessoais o Vereador 

Zuil Ribeiro da Silva falou de uma matéria publicada no blog de Robson Pires, onde diz 

que existe um gato na energia do Posto de Saúde do Bairro Vereador Tarcísio Bezerra 

Galvão, inaugurado semana passada. Dia 12 próximo passado; quero aqui registrar que 

isto não é verdade, e que tenho em mãos ofícios enviados pela Prefeitura solicitando 

todos os serviços necessários, como o deslocamento do poste da rede de alta tensão 

encravada em via pública, e o outro solicitando ligação nova – Trifásica exatamente 

para aquela Unidade de Saúde. José Ari Bezerra Dantas, agradeceu a presença do 

público naquela sessão, lembrou que o orçamento já deveria esta na Casa, pois o 

tempo está passando. Ismael Medeiros Souza comentou das inaugurações realizadas 

semana passada, parabenizou o Município como um todo por tudo aquilo de bom que 

tem sido entregue à população. Os Vereadores Francisco Dias de Araújo e José Gentil 

Fernandes de Medeiros parabenizaram a Cidade pela Creche, por tudo que diz respeito 

para o bem da Educação de nossa Terra é muito importante, e acreditamos que breve 

veremos os estudantes da Zona Rural se deslocarem do se suas residências através de 

Ônibus, um transporte fechado e mais seguro; José Gentil informou também de sua 

participação na primeira Cavalgada do Seridó Potengí juntamente com o colega Félix 

Eduardo Bezerra, que também teceu comentários a respeito da Cavalgada e aproveitou 
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e registrou os elogios que ouviu em favor de Dr. Galtiere filho do colega José Gentil, 

pelo bom trabalho que faz naquela região onde passamos como veterinário, 

especialmente no Município de São Tomé. Leonardo Ferreira de Azevedo comentou da 

boa parceria que tem a Caern e a Prefeitura Municipal de Acari em razão disto a Cern 

presta um bom serviço a população; depois informou que a Caixa Econômica Federal 

através de seu representante esteve presente no campo de futebol fazendo medição 

dos serviços executados, para breve liberação de recursos, Comentou também a 

respeito dos peregrinos de Nossa Senhora dos Remédios. Nas considerações finais da 

Presidência, a Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo informou que a partir 

deste mês nossa Casa estará instituindo um calendário para pagamento, ficando assim 

nos dias 20 de cada mês estaremos efetuando o pagamento das verbas indenizatórias; 

Informou o convite recebido do Instituto Nacional Municipalista, para um encontro de 

Vereadores em Natal no período de 26 a 30 de outubro, Informou que nosso 

funcionário Vicente estará prestando serviço a Oi – pois ficará nos assessorando a 

distancia – via Internet e nos finais de semana presencial, Informou que Robson 

Manara gerente do Banco do Brasil justificou a impossibilidade de se fazer presente na 

Casa devido a volta dos serviços no Banco, em virtude da greve ter cessado, mas que 

brevemente confirma sua presença Comentou que esteve juntamente com o colega 

Leonardo Ferreira na caminhada dos peregrinos de Nossa Senhora dos Remédios, 

Informou a todos que a Paróquia de Nossa Senhora da Guia estará fazendo uma 

carreata próximo dia 21, levando sua Imagem para a festa de Nossa Senhora dos 

Remédios em Cruzeta. O convite fica extensivo a todos. Convidou todos para prestar 

homenagens ao edil Francisco Dias de Araújo que aniversariou dia 15, próximo 

passado. E nada mais havendo a tratar encerrou a sessão, convidou todos para a 

próxima dia 25 de outubro de 2011, e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu, 

Francisco Dias de Araújo, lavrei esta em 18 de outubro de 2011. Stella Bárbara 

Fernandes de Macedo, Presidente – Francisco Dias de Araújo, 1º Secretario. 

 


